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2. (30 puntos) Juegos Dindmicos. En un mercado existen 3 empresas {4, B, C'} quienes
producen un bien homogéneo. La demanda inversa del mercado es p(Q) = 100 — @, donde
Q@ es la cantidad total del producto en el mercado. Las empresas no tienen costos de
produccién CT;(q;) = 0. Cada empresa escoge su produccion y el mercado determina el
precio del producto.

(a) (10 puntos) Suponga que la empresa A es la empresa lider de mercado y escoge su
produccion (ga) antes que la empresa B y C. La empresa B, después de observar la
produccion de la empresa A, decide su produccién (gg) antes que la empresa C. La
empresa C, después de observar la produccién de Ay B (qa v ¢p respectivamente),
decide su produccion (ge). Encuentre el equilibrio perfecto en subjuegos (estrategias),
las cantidades que cada empresa produce en el sendero de equilibrio, y la cantidad

total que se produce en este mercado.
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(b) (10 puntos) Suponga que la empresa A es la empresa lider de mercado y escoge
su produccién (ga) antes que la empresa B y C. Cada una de las empresas B y
C', después de observar la produccién de la empresa A, decide su produccién (gp
v qc respectivamente) de manera simultdnea. Encuentre el equilibrio perfecto en

subjuegos (estrategias), las cantidades que cada empresa produce en el sendero de
equilibrio, y la cantidad total que se produce en este mercado.
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(¢) (10 puntos) Suponga que las empresas A y B son las empresas lideres de mercado y
cada una escoge su produccion (g4 y ¢p respectivamente) de manera simultdnea antes
que la empresa C'. La empresa C' después de observar la produccién de las empresas

Ay B (qa y qp respectivamente) decide su produccién (gc). Encuentre el equilibrio
perfecto en subjuegos (estrategias), las cantidades que cada empresa produce en el
sendero de equilibrio, y la cantidad total que se produce en este mercado.
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